YCTHbLIN

Nel. CpaBHMUTD:
0,483 0,479 CLI eT95,3 95,3000

4,781 4,79 0,045 0,0045

Ne2. HanTu Ynucno a




24.02.16

KnaccHasi paboma

MpunbnnxeHHbIe 3Ha4YeHUA
yucern.

OKpyrneHue yucen




<3,87<

C C n30bITKOM

HeOJOCTATKOM
a<x<»>,

a- npuonmKEHHoe 3HaYeHne X ¢ HeoCTaTKOM

b — npnbnmxeHHoe 3Ha4YeHmne X C U30bITKOM




[1paBMNoO OKpyrneHus

Ecnn-5,6,7,8,9, TO T Ha 1.
Ecnn-0,1,2,3,4, TO HE UBMEHSEM.

[Tpumeptbil:

1) 15,642= 15,6; 18,657 =18,7




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 = 26,4




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387=26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387=26,4 [a
2) 0,9071~0,92 HeT 0,91
3) 4901~4,90 na




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387=26,4 [a
2) 0,9071~0,92 HeT 0,91
3) 4901~4,90 na

4) 3,64287 = 3,642




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387=26,4 [a
2) 0,9071~0,92 HeT 0,91
3) 4901~4,90 na

4) 3,64287 = 3,642 HeT 3,643




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 =4,90 na

4) 3,64287 =3,642 HeT 3,643
5) 0,779=1




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 =4,90 na

4) 3,64287 =3,642 HeT 3,643
5) 0,779=1 na




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 =4,90 na

4) 3,64287 =3,642 HeT 3,643
5) 0,779=1 na




BepHO nn BEINONMTHEHO OKpYyrineHue
ymcen?

1) 26,387 =26,4 [Oa
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 =4,90 na

4) 3,64287 =3,642 HeT 3,643
5) 0,779=1 na




OKpyrneHmne yncrna — Mmarematmnyeckas
onepaumsi, No3BONALIAA YMEHbLUNTD
KOSIM4EeCTBO 3HAKOB B YNCIE 3a CHET 3aMEHbI

Lyncria'éte ApHBAIDKER LI SHaldhnen © P2
onpeenéHHoR ToHoCTbIO.

ApoOHOe oTOpacbiBaeTcCH

2. Ecnu B paspsaae AecATbIX CTOUT uudpa
5,6,7,8,9 TO Lenoe yBeJsiInunBaeTcs Ha




OKPYI'IINTb A0 LUENbIX APOBU

7,265
11,638
0,23

8,5
300,459




OKpyrnuTb A0 COTbIX

3,85684 =~ 3,86000




AJIFOPUTM

1. Hantu Hy>XXHbIW pa3psa

2. [lepenucatb Bce undpbl, CToALME 00

Hero
/ YBENUYNTL BbIAENEHHY0 LMAPY Ha eanHNLLY ( ecnu

nepsasi oTopacbiBaemas undpa paBHa 5,6,7,8,9)

\ nepenucartb BblAENEHHYIO Undpy 6e3 n3ameHeHnI
(ecnu

nepsasi oTbpacbiBaemMas umdpa paBHa

0,1,2,3,4)
Bblaern 7

4, \

BblOEeNeHHOM

oTOpOoCUTb BCe Ldpbl, UMEOLLMECS NOCTe

3aMeHUTb Bce Lmdpbl, UMetoLmMecs nocne

HYNAMW OO0 KOHLUA LEernon 4yacTu




OKpyrnuThb :
A) 0o oecssimbix
2,781

3,1458

1025,962

80,46

b) 0o combix
0,07258

B) 0o decssimkos
178,5

2085,35

333,3

300,17

138




BoccTtaHoBUTEe 3anuchb

2830065 = 283,5

3.9,746 ~ 310




[lomaluHee 3agaHue
Nn.33
Ne 1297
Ne 1301




